EMINAPIO TOY 348 (Avoc6T060TOVAO0C)

Ap1tBuoc portntay Kot @ortnTPiay wov Qo Yivovy OEKTOI/EC KAl KPITHPILO ETIAOYNC

To mpdTO padnua tov cepvapiov TOY 348, «O Movotapd Kepdd Atotovpk Kot 1 emoyn
tov», Ba Eekvioel T Agvtépa 23 XemtepPpiov, otig 11.45° 10 mpwi, oty aibovca 8.
10 oepvapio Ba yivouv dektoi 24 @ortntés kor eortiTpleg mov Ppickoviarl oto 3° 1 oe
LEYOADTEPO €EAUNVO OTOVOMV Kol £(OVV OAOKANPMOOEL EMTVYMG TOLAAYIGTOV OVO (2)
nopadocelg Tovpkoroyiag (TOY).

E@décov ov 24 0Ofoeic tov oguvapiov koriv@Bovv otig 11.45° tng Agvtépog 23
YentepPpiov, oev Oa yivouv dektol airor @ortnTéc KO QorthTPres mov Oa £pBovuv
apyoétepa oty aiBovoa. I’ avtd, 6001 Kol OCEC EVOLPEPOVTAL VO EYYPUPOVYV GTO
GEUVAPLO, TPETEL VOL POVTICOVV VO PTAGOVV £YKaip®G 6tV aifovca 8.

Av ot eouMTég KOl Ol QOLTHTPLEG OV TOPOLGLAGTOVV otV aifovca 8 otig 11.45"
Agvtépa 23 ZentepPpiov, eivon mepiocdtepol and 24, n_emioyn tewv 24 QOITNTOV Kot
eountpldv Ba yivel amokAEIGTIKG LETOED TOV TOAPOVIOV KOl TMV TOPOLo®V pe Béon tnyv
TopoKdTe 61001Kacia.

O1 24 portnrég kKo portntpieg Ba eitvan og mpog 10 e€dunvo onovdmv: 10 gortntéc mov ival
010 9° 1§ peyaAdvtepo eEGunvo 6movddv, 8 portntég mov givorl oto 7° eEdunvo onovdadv, 4
eortnTég 6710 5° eEGunvo omovddv, 2 portntég 6to 3° EAUNVO GTOLdMV.

[a va yivel n emAoyn], ot oltntég Kot ot ot Tpleg mov Oa mpocséAbovv Gto uddnua ™
Agvtépa 23 Xemtepppiov, o@eilovy va Eyovv poli TOVS EKTVAOUEVO TO ONOCTOGNO. O.TTO
v _oveivtikn fedpoloyio Tovg 6To 0m0io @aivovror or moapaddcels Tovpkoroyiog
(mrapadocerc pe KoOdko TOY, oy oepvapra) mov £yovv mepdost kor o Baduoi Tovg o
oVTéc TIC WOPAOOOELS, £YOVTOUC EMICNUAVEL PE YPOUOTIGTO NOPKOOOpO 1 £yovrag
VTOYPOUNIGEL 1] KUKADGEL QVTEC TIC Tapaddcsls. Oa mpémer emione vo avaypawyovy pe
T0_yépr otnv_ekrvnopévn Bobpolroyic Tov _opBpd mapeddcswv TOY mov €£yovv
ngpooel (my., 1, 2, 3, K.0.K.), KGO®OS Kot 10V péco 6po Babpolroyiac Tovg 6€ QVTEC TIS
nopaddoeic. Emonpoiveron mowg dev 0o yivouv 9eKTd 1010)Y€1p0 CNUELONOTE UE
podnuotoe ko fadpove.

[Tévie gortntég (2 Tov 9% ko peyaddrepov eEapnvov, 2 tov 7°° g&dunvov, 1 tov 5%
eCaunvov) Ba emkeyovv pe kprtplo 10 noceg maPaddcerg (ot oepuvdpia) TovpkoAoyiog
(mapadoocelc pe kKowdwo TOY) éxovv mepdoet. Oa emAEYoHV 01 POITNTEG TOV £XOVV TEPACEL
TIG TEPLGGATEPEG MOPAIOGELS KL, OV VILAPYOVY POITNTES TOV £XOVV TEPAGEL TOV 1610 ap1Opnd
ToPadOceE®V, Oo ETMAEYOVV 01 OITNTEG UE TOV VYNAOTEPO HEGO Opo Pabuoloyiag oe avTég
T1¢ mopadocel; TOY. Av vdpyovv @ottntég e 1010 apBud topaddcemv Kot id1o péco 6po
Babuoroyiag, avtol wov Ba yivovv dektol Oa mpokvLYoOLV e KANpwon).

17 povntég (7 Tov 9°° ) peyaAvtepov e€dunvov omovdmv, 5 tov 7, 3 Tov 5%, 2 tov 37)
Ba emdeyolv pe kputplo 10 péco 6po Pabporoyiag Toug oTig TePAddcELS (Ol GEpVAPLAL)
Tovpkoroyiag (mapaddoelg pe kmdkd TOY) mov éyovv mepdoet, avelopt)tmg aptOpon
TapadOce®V, apkel avTég 01 TapaddcELS va eival TOLAAYLIGTOV TPELS Y10 TOVS POITNTEG TOV
Bpickovtar 6to 5° | o6& ueyaAdTepo €EAUNVO 6TOLdOV Kot TOVAGYIGTOV 800 Yo TOVG
pormtéc mov Ppickoviar oto 3° eEdunvo omovddv. o emheyohv ol QOUTNTEG UE TOV
vynAotEPO Pé€co 0po Pabuoroyiag Ki, av VIApPYovY EOITNTEG He ToV 1010 HEGo Opo, avTol
mov Oa yivouv dektol Ba mpokvyoLV e KANPp®OT).

Abo gortntéc (1 tov 9% ko peyaivrepov eEaunvov, 1 tov 7% g&dunvov) Ba kKAnpwdovv
HETOED TOV TOPOVIOV OpKEL vo €(ovv TEPAOEL TOLANYIGTOV OVO TAPAOOoELS (0L
cepvapla) Tovproroyiag (mapadocels pe kwokd TOY).




